

1

Відновлення повноцінної роботи Міндовкілля, що повертає пріоритетність екологічної політики в роботі Уряду

2

Ухвалення та початок імплементації закону **«Про інвентаризацію лісів».** Запуск проєкту дозволить отримати повну інформацію про стан та динаміку лісів та лісових ресурсів

3

Розвиток надрокористування

Підвищено конкурентність електронних торгів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами, що призвело до збільшення середньої ціни ділянки в 15 разів за останні 8 місяців

4

Розширення територій природно-заповідних фондів для їх кращого захисту та функціонування

5

Якість атмосферного повітря. Приєднання до європейської системи моніторингу повітря і передача інформації з постів, що відповідають критеріям ЄС

ТОП-5 ДОСЯГНЕНЬ



Міністерство
захисту довкілля
та природних ресурсів
України



Кабінет
Міністрів України

1

Вперше за останні 10+ років український бізнес має можливість отримати дешеві та доступні кредити. Зміни до програми «5-7-9» у травні-червні сприяли розширенню програми доступних кредитів фактично до 7 млрд грн. Ініційована програма «портфельних гарантій» (загальна сума — 5 млрд), що дасть змогу збільшити обсяг доступних та дешевих кредитів для невеликих підприємців

2

Співпраця з міжнародними партнерами. Успішно завершено переговори з МВФ щодо нової програми на 5 млрд доларів. Здійснено необхідні кроки для прийняття з боку ЄС рішення про виділення Україні 1,2 млрд євро макрофінансової допомоги. Підвищення рейтингів України агентствами Moody's у червні та R&I у вересні

ТОП-5 ДОСЯГНЕНЬ



МІНІСТЕРСТВО
ФІНАНСІВ
УКРАЇНИ

5

Ефективне впровадження програмного РРО. З 01.08.20 стало доступним для повноцінного використання на добровільній основі безкоштовне фіскальне рішення для програмного РРО. Зареєстровано 28,4 тис. програмних РРО, фіскалізовано понад 8,4 млн чеків

3

Зміни у податковій сфері. Створення нової оптимізованої структури ДПС. У серпні бюджет виконано на 115% порівняно з планом (+13,2 млрд грн додаткових надходжень). Податкові органи перевиконали індикатив четвертий місяць поспіль завдяки боротьбі зі схемами (у серпні на +33%). Загалом майже на 26 млрд грн скорочено невиконання планових показників доходів держбюджету, яке накопичилось за перші чотири місяці року, — з 44,2 млрд грн до 18,4 млрд грн.

4

Початок реформи митної сфери. «Перелом» негативної тенденції з надходження митних платежів. У липні та серпні вдалося на 100% виконати плани по доходах; запущено **Пілотний проект з автоматичного оформлення** без участі митників (середній час оформлення — близько 10 хвилин для більш ніж 100 декларацій щодня). Ухвалено постанови про **Авторизованих економічних операторів та режим спільного транзиту**, що є важливими кроками у впровадженні європейських правил роботи митниці.



Кабінет
Міністрів України

1 **Забезпечено умови щодо допомоги по безробіттю та створення робочих місць.**

Завдяки Урядовим програмам (допомога по частковому безробіттю) вдалося зберегти 366 тисяч робочих місць (розмір програми – 2,7 млрд грн). За період карантину вже виплачено допомогу по безробіттю на 7,5 млрд грн. З початку року працевлаштовано 405 тисяч громадян, зокрема понад 260 тисяч за період карантину

2 **Впровадження проєктів для підтримки аграріїв та земельної реформи.**

Збережено підтримку аграріїв у 4 млрд грн, зокрема виплачено 785 млн грн, як компенсація вартості сільгосптехніки вітчизняного виробництва. Також передбачено 1,2 млрд грн на програму компенсації відсотків за кредитами та 1 млрд грн на підтримку переробки

ТОП-5 ДОСЯГНЕНЬ

МІНІСТЕРСТВО
РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ,
ТОРГІВЛІ ТА СІЛЬСЬКОГО
ГОСПОДАРСТВА
УКРАЇНИ

3 **Забезпечено продовольчу безпеку й стабільну цінову ситуацію на внутрішньому ринку.**

Введення моніторингу стану цін на основні соціальні категорії товарів (діалог із виробниками та дистриб'юторами). Результат: відсутність зростання цін за основними категоріями соціальних товарів.


4 **Розроблено трирічну Програму стимулювання економіки** для подолання наслідків COVID-19 (за участі більш ніж 90 стейкхолдерів, серед яких - аналітичні центри, асоціації, представники бізнесу та провідні експерти).

5 **Посилено антидемпінгові заходи для захисту вітчизняних виробників.**

Станом на кінець серпня 2020 року: застосовуються 31 захід торговельного захисту (26 антидемпінгових, 2 спеціальних та інші), тривають 4 антидемпінгові розслідування, 5 спеціальних розслідувань.



ТОП-5 ДОСЯГНЕНЬ

 **МІНІСТЕРСТВО
ІНФРАСТРУКТУРИ
УКРАЇНИ**

1

Велике будівництво доріг.

Ремонтні роботи тривають на 4000 км доріг по всій Україні, з них на 1500 км доріг уже укладено верхній шар асфальту

2

Концесія портів «Херсон» та «Ольвія».

Залучення приватного інвестора дасть змогу підвищити ефективність державних підприємств, забезпечити конкурентоздатність та збільшити надходження до державного та місцевого бюджетів

3

Запуск послуги єдиного електронного квитка (SmartTicket) в тестовому режимі. Повноцінний запуск восени 2020 року дасть можливість українцям повноцінно користуватись одним квитком на поїзди, електрички, метро, автобуси та літаки

4

Розширення роботи пересувних відділень Укрпошти ще на 6 областей України (Київська, Одеська, Херсонська, Закарпатська, Черкаська та Чернівецька). Доступні послуги у найвіддаленіших куточках України

5

Завершено будівництво злітно-посадкової смуги в Одеському аеропорту



1 Розв'язання кризової ситуації у галузі ВДЕ (відновлювальних джерел енергії). Підписано меморандум із виробниками «зеленої» енергії, що дало змогу зменшити тарифи сонячних електростанцій на 15%, а вітрових на 7,5%. Це заощадить для держави майже 2 млрд євро виплат до 2030 року

2 Погашення заборгованості перед шахтарями. Припинено практику, коли держава мала борги по зарплаті перед працівниками державних шахт (за пів року з держбюджету було спрямовано 3 млрд грн на погашення боргів із зарплати). Забезпечено збут вугілля, що дало змогу вивести державні шахти з простою та повернути шахтарів на роботу

ТОП-5 ДОСЯГНЕНЬ



Міністерство
енергетики
України

3 Відкриття ринку природного газу. Скасовано ПСО для населення. Обрано «постачальника останньої надії», який буде постачати газ із націнкою 0%. Результат: ціни на газ у серпні та вересні були на найнижчому рівні за останні 5 років (в цих місяцях)

4 Ефективна підготовка до опалювального сезону. Україна входить в опалювальний сезон із рекордними запасами палива (запаси вугілля майже в 4 рази більше плану, запаси газу в ПСГ на рекордному рівні за останні роки — майже 25 млрд кубів)

5 Формування прозорої та ефективної моделі роботи ринку електроенергії. Відтепер «Енергоатом» може продавати на аукціонах до 40% електроенергії за ринковою ціною, що покращить фінансовий стан підприємства та дасть збалансовану ціну для промислових споживачів. Енергобаланс приведено у відповідність до реального енергоспоживання.



Кабінет
Міністрів України